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1. Isi ve sicaklikla ilgili asagidaki ifadelerden hangisi
yanlistr?

A) lsi bir ener ji tartidur. Birimi joule veya kaloridir.
B) Isi veren bir maddenin sicakligi artar.

C) Sicaklik termometre ile slciilir.

D) Isi ve sicaklk birbiriyle iliskili farkli kavramlardir.

2. Sicakliklar snrosglo 100 °C ve 60 °C olan K ve L

sivilar karistiriiyor.

Asagidakilerden hangisi olus yanlis bir yorumdur?
A) Karisimin son sicakligi 60°C dan btiyaktar.

B) K sivisi L sivisindan 1s1 almistir.

Q) L sivist K sivisindan 1s1 almistir.

D) Karisimin son sicakligi 1 00°C dan kictktir.

3. Asagidaki ciimlelerden hangisinde 1si ve sicaklik
kavramlari yanlis kullanlmigtir?

A) Viicut sicakligr 38 dereceye ytikseldi.

B) Havanin 1sist 34 derecedir.

C) Sicak bir yaz giini yasiyoruz.

D) Kisin hava sicakliklari diser.

4. o Farkl sicakliktaki maddeler temas ettiginde kendi
aralarinda da ......... olur.

e Yarin ilimizde beklenen en ytksek ...... 40
derecedir.

e Madde isi ......... sicakligr dusebilir.

Verilen ciimlelerdeki bosluklar tamamlandiginda
asagidaki kavramlardan hangisi agkta kalir?

A) Kalori
C) Verirse

B) Isi alisverisi

D) Sicaklik

5. Sicak bir yaz giini soguk su ile elini ylzini ykayan
bir &grenci asagidaki yorumlardan hangisini yapamaz?
A) Elimizden suya 1si gecer

B) Elimizin sicaklign azalir.

C) Suyu soguk hissederiz.

D) Sudan elimize 151 gecer.

6. Asagidakilerden hangisi 1si ile ilgili yanbs bir
ifadedir?

A) lsi alan maddelerin sicakligi artabilir.

B) Isi bir ener jidir.

Q) Isi termometre ile slculir.

D) Isi akisi sicak maddeden soguga dogrudur.

e LTren raylarinin kisin biztilmesi

e lIKavanoz kapaginin sicak suda bekletildiginde
kolay aclmas

o |lIKis aylarinda elektrik tellerinin gerginlesmesi
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Verilenlerden hangileri isi alan maddelerin
genlesmesine érnek olarak gésterilebilir?

A) Yalniz |l

B) I ve lll
C) 1l ve lll
D) 1. Il ve lll

8. Tren raylar yerlestirilirken raylar arasinda bir
miktar bosluk birakilir. Raylarin arasinda bir miktar
bosluk birakilmasinin sebebi asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?

A) Tren raylarindaki sirtinmeyi arttirmak.

B) Tren raylarinin maliyetini disirmek.

C) Raylar genlestiginde sekil bozuklugunu énlemek.

D) Trenin sarsimasini saglamak.

9. Bir deneyde metal kire sitlarak demir bir halka
tzerine birakiliyor. Fakat halka, kireden gecmiyor.
Daha sonra kiire soguk suya tutuluyor. Tekrar halka
tzerine birakildginda halkadan geciyor.

Bu deneyle ilgili asagidakilerden hangisi ckarilamaz?
A) lsi alan metal kire genlesir.

B) Isi veren metal kire bizusir.

C) Sicakligr artan maddeye 1si verildigi séylenebilir.

D) Soguk sudan sicak kireye 1si akisi olur.

1 0. Asagidaki olaylardan hangisi hal degisimine érnek
olamaz?

A) Suyun kaynamasi sonucu gaz olmasi

B) Suyun is1 vererek donmasi

C) Su buharinin su damlaciklarina dénismesi

D) Istilan bakir tavanin genlesmesi

11. Asagidaki durumlardan hangisinde genlesmenin
olumsuz

etkisi vardir?

A) Ucan balonla seyahat edebilme

B) Sicak suda birakilan kavanozlarin kolay acilmasi
C) Deodorantlarin giineste patlamasi

D) Ic ice gecmis tencereleri kolaylikla ayrilmasi

1 2. Asagidakilerden hangisinde sicakligi distrilen bir
maddenin bizilmesine érnek verilebilir?

A) Giines 1191 altinda birakilan topun hacminin artmasi
B) Isitilan bir metal halkanin genislemesi

C) Soguk cam bardaga sicak su konuldugunda
bardagin catlamasi

D) Sisirilmis balonun soguk ortama konuldugunda
kicilmesi

www.testimiz.com




